



Slavonski Brod, 31. siječnja 2014.

## *PRIOPĆENJE ZA MEDIJE*

### Nerevidirani rezultati poslovanja Đure Đakovića za 2013. godinu

Đuro Đaković je u 2013. godini ostvario ostvario prihode u iznosu od 615.486.501,00 kuna, dok su rashodi bili 680.165.844,00 kuna. Uspoređujući prethodnu godinu s dvije prijašnje (2011-om i 2012-om) u kojima je program proizvodnje borbenog oklopnog vozila (BOV) dominantno utjecao na porast prihoda, 2013-u godinu obilježio je značajan porast udjela prihoda ostvarenih kroz druge programe, tako da ukupni prihodi u 2013. godini pokazuju trend rasta, ako se u usporedbi s 2011. i 2012. godinom izuzmu prihodi od BOV-a.

Na rezultat poslovanja Grupe Đuro Đaković osim zastarjelosti opreme i višegodišnjeg neulaganja u modernizaciju strojnog parka, a što izravno utječe na profitabilnost poslovanja (divizije Industrija i energetika te Transport), značajno je utjecala još neprovedena privatizacija i restrukturiranje HŽ Carga, ključnog domaćeg kupca Đure Đakovića, te urušavanje EU tržišta teretnih vagona. Zbog potonjeg odlučeno je kako zahvaljujući specifičnim vještinama radnika u transportnom dijelu, a bez obzira na obujam posla, budu zadržani svi radnici, a razlog su poslovi koji se očekuju u 2014. godini. Uz to, na rezultat su utjecali i izvanredni rashodi nastali zbog plaćenih penala iz ugovora s JANAF-om sklopljenim 2008. godine.

Grupa Đuro Đaković počela je u 2013. dugotrajni proces otvaranja izvoznih tržišta nakon 22 godine stagnacije i zanemarivanja.

„Do sada su učinjeni značajni pomaci, posebno na promjenama u organizaciji i upravljanju, ulazak u nove programe i poslove koji su ugovoreni za 2014. godinu. Poseban je naglasak na nove programe na domaćem te otvaranje izvoznih tržišta. Trenutačno je Đuro Đaković angažiran na 9 gradilišta u Hrvatskoj, samostalno ili kao dio konzorcija. Investicije u novu opremu i centralizacija nabave su ključni koraci koji će utjecati na dugoročnu profitabilnost poslovanja Grupe Đuro Đaković.“- napomenuo je Vladimir Kovačević, predsjednik Uprave Đure Đakovića.

S poštovanjem,

Korporativne komunikacije

Ivana Klarić

[iklaric@duro-dakovic.com](mailto:iklaric@duro-dakovic.com)